
	
	



Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny

42-200 Częstochowa, ul. Bialska 104/118

tel. i faks: 34/ 367-36-74

Częstochowa, dnia 20 stycznia 2011 r.

Znak sprawy: W.Sz.S./DDZ/2411/P-8/010/207/11
Wykonawcy ubiegający się o udzielenie                                                                                                          zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  którego przedmiotem jest dostawa i montaż lampy z przewodami wysokiego napięcia do tomografu komputerowego SIEMENS SOMATOM SENSATION do Zakładu Radioterapii wraz z wykonaniem testów akceptacyjnych dla  Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie przy ulicy Bialskiej 104/118, modyfikuje Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia oraz udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

Pytanie Nr 1:
Prosimy, celem sprecyzowania o wyrażenie zgody na zmianę brzmienia § 4, pkt. 1 na: 
„Wykonawca zobowiązuje się wykonać przedmiot umowy określony w § 1 ust. 1 w terminie do 7 dni roboczych, licząc od daty złożenia pisemnego zamówienia przez Kierownika Sekcji Aparatury Medycznej i Teletechniki Zamawiającego, nie wcześniej jednak niż w terminie tygodnia od dnia podpisania niniejszej umowy”.
Przedmiotowa prośba wynika konieczności sprowadzenia przedmiotu zamówienia z zagranicy i związanych z tym potencjalnych ograniczeń logistycznych.
Odpowiedz:
Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający postanawia podtrzymać zapisy zawarte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
Pytanie Nr 2:

Prosimy, celem sprecyzowania, o wyrażenie zgody na zmianę § 5 ust. 4 na:

Wykonawca jest zobowiązany do przystąpienia do usuwania usterki lub awarii w ciągu 2 dni roboczych od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dniu ustawowo wolnych od pracy, od zgłoszenia usterki lub awarii i zakończenia jej nie później niż w ciągu 5 dni roboczych, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.”
Powyższe doprecyzowuje użyte określenie : „dni roboczych”

Odpowiedz:
Zamawiający modyfikuje postanowienia § 5 ust. 4 projektu umowy w następujący sposób: ,,Wykonawca jest zobowiązany do przystąpienia do usuwania usterki lub awarii w ciągu 2 dni roboczych od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dniu ustawowo wolnych od pracy, od zgłoszenia usterki lub awarii i  zakończenia jej nie później niż w ciągu 5 dni roboczych, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy”.

Pytanie Nr 3:

Prosimy, celem doprecyzowania , o zmianę brzmienia § 5 ust. 7 na: 

,,Na przedmiot umowy Zamawiającemu przysługują prawa z tytułu rękojmi za wyjątkiem prawa do odstąpienia od umowy”.  Prośba wynika z doprecyzowania, że chodzi o część zamienna a nie o całe urządzenie. 
Odpowiedz:
Zamawiający modyfikuje postanowienia § 5 ust. 7 projektu umowy w następujący sposób:  ,,Na przedmiot umowy Zamawiającemu przysługują prawa z tytułu rękojmi za wyjątkiem prawa do odstąpienia od umowy”.
Pytanie Nr 4:

Prosimy o zmianę brzmienia § 6 ust. 4 i rozszerzenie § 6 o ust. 5, w brzmieniu:
,,W przypadku, gdy strata rzeczywista spowodowana niewykonaniem obowiązków wynikających  z niniejszej umowy przekracza wysokość kar umownych, Zamawiający może niezależnie od kar umownych, dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego, z zastrzeżeniem 
ust. 5.  

5. WYKONAWCA ponosi odpowiedzialność bez ograniczeń umownych w zakresie w jakim bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza WYKONAWCY, niezależnie od podstawy prawnej dochodzonego roszczenia, wynikająca z realizacji umowy lub mająca z nią związek (w tym z tytułu kar umownych) ograniczona jest do 50000 Euro liczonego wg kursu średniego NBP z dnia zawarcia umowy W przypadku uszkodzenia nośnika informacji odpowiedzialność nie obejmuje pokrycia kosztów odtworzenia utraconych danych.

Przedmiotowa prośba uzasadniona jest coraz szerszą międzynarodową praktyką, w której standardem są klauzule ograniczające odpowiedzialność odszkodowawczą Wykonawcy, w kontekście coraz powszechniejszej zasady, że odpowiedzialność Wykonawcy nie powinna przekraczać określonej części wynagrodzenia umownego Wykonawcy (min. klauzule takie funkcjonują w umowach Banku Światowego). Pragniemy zauważyć, że ograniczenie odpowiedzialności do konkretnej kwoty i do sytuacji, w których wystąpiła bezpośrednia strata Zamawiającego pozwoli na zaoferowanie znacznie niższej ceny, a wyznaczony pułap kar umownych i łącznej kwoty odpowiedzialności odszkodowawczej są i tak wystarczającym czynnikiem „motywującym” Wykonawcę do należytego, w tym terminowego wykonania umowy. 

Odpowiedz:
Zamawiający modyfikuje postanowienia § 6 ust. 4 projektu umowy w następujący sposób: ,,W przypadku, gdy strata rzeczywista spowodowana niewykonaniem obowiązków wynikających z niniejszej umowy przekracza wysokość kar umownych, Zamawiający może niezależnie od kar umownych, dochodzić odszkodowania na zasadach ogólnych Kodeksu Cywilnego, z zastrzeżeniem ust. 5.

Ponadto Zamawiający wprowadzi do umowy z Wykonawcą, z którym będzie zawierał umowę postanowienia o treści (po ust. 4 ust. 5 § 6  umowy): 

,,Wykonawca ponosi odpowiedzialność bez ograniczeń umownych w zakresie w jakim bezwzględnie obowiązujące przepisy prawa nie pozwalają na zmianę lub ograniczenie odpowiedzialności odszkodowawczej. W pozostałym zakresie łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy, niezależnie od podstawy prawnej dochodzonego roszczenia, wynikająca z realizacji umowy lub mająca  z nią  związek (w tym z tytułu kar umownych) ograniczona jest do 50.000 EURO liczonego wg kursu średniego NBP z dnia zawarcia umowy. W przypadku uszkodzenia nośnika informacji odpowiedzialność nie obejmuje pokrycia kosztów odtworzenia utraconych danych.  
Pytanie Nr 5:

Prosimy o usunięcie z SIWZ ustępu 3 z § 3 oraz z Załącznika Nr 6 sformułowania „Rok produkcji – 2011 r.”. 

Z uwagi na fakt, że nie jest znany termin złożenia zamówienia przez Kierownika Sekcji Aparatury Medycznej i Techniki Zamawiającego oraz z powodu tego , że na przełomie roku mogą być dostępne u producenta komponenty wyprodukowane w roku ubiegłym (np.: grudzień) Wykonawca nie może gwarantować, że przedmiot zamówienia będzie posiadał datę produkcji 2011 i równocześnie wywiązać się z terminu realizacji zamówienia.   

Odpowiedz:
Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wprowadza następujące zmiany:

1) w § 3 ust. 3  SIWZ uchyla się zapis  01 stycznia 2011 r. § 3 ust. 3 SIWZ otrzymuje brzmienie: ,,Oferowany przedmiot zamówienia musi być fabrycznie nowy i musi być wyprodukowany po 01 stycznia 2010 r”. 
2) w Załączniku Nr 6 do SIWZ uchyla się zapis ,,Rok produkcji – 2011 r. i wprowadza się brzmienie ,,Rok produkcji – 2010 r.  
Pytanie Nr 6:

Prosimy, celem sprecyzowania,  o określenie okresu na jaki zawarta jest umowa, np.:

„Umowa zostaje zawarta na okres 6 miesięcy od daty jej podpisania”. 
Powyższe ma na celu doprecyzowanie warunków umowy oraz pozwoli Wykonawcy na przejęcie warunków umowy i kalkulację ryzyk z nią związanych. Brak określenia czasu trwania umowy stwarza dodatkowo ryzyko, że warunki gwarancji oraz dostępności części u producenta mogłyby ulec takim zmianom , po których wywiązanie się z przyjętych zobowiązań stałoby się niemożliwe.
Odpowiedz:
,,Umowa zostanie zawarta na okres 12 miesięcy od daty jej zawarcia” – zapis zostanie wprowadzony do umowy jaka będzie zawierana z Wykonawcą który złoży najkorzystniejszą ofertę. 
Zamawiający, korzystając z dyspozycji art. 38 ust. 4 a  pkt. 1 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych                     z dnia 29 stycznia 2004 r. informuje o przesunięciu terminu składania  ofert na dzień 25 stycznia 2011 r. na godzinę 10:15. Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godzinie 10:30 w pokoju 310 (II piętro).

Miejsce składania i otwarcia ofert, określone w § 11 i 12 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, pozostaje bez zmian. 

   Z poważaniem

                  DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego 

im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Kazimierz Pankiewicz
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